
PROVINCE DE QUÉBEC 

COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE LES MARGUERITE 

 

 

Procès-verbal de la séance du Conseil d’établissement 

de l’école Les Marguerite tenue le 14 janvier  2020 à 19h00 

 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS  

 

Nancy Toutant    présidente et parent représentante au comité de parents  

Sarah Décarie    parent  

Christiane Bouthillier              parent et substitut présidente, représentante au comité de 

parents 

Nathalie Blais enseignante 

Ginette Borduas enseignante  

Valérie Leclerc       enseignante 

Lucie Collin représentante du personnel de soutien 

Annie Lévesque Secrétaire  

PARTICIPAIT ÉGALEMENT 

Mélanie Bérubé   directrice 

 

ÉTAIENT ABSENTS 

Marie-Eve Desrosiers   parent 

 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET CONSTATATION DU QUORUM  

Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école, accueille les membres, constate le quorum 

et ouvre la séance, il est 19h02. 

 

C.É.19-20-15 2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par madame Lucie Collin et secondé par madame Christiane Bouthillier 

  

QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 3. QUESTION DU PUBLIC 

 Aucun public  

 

C.É. 19-20-16 4. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 12 novembre 2019 

 Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école, fait le suivi au procès-verbal du Conseil 

d’établissement du 12 novembre 2019. 

   

 Il est proposé par madame Sarah Décarie et secondé par madame Ginette Borduas 

  

 QUE le procès-verbal de la séance du 12 novembre 2019 soit adopté tel que présenté. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

5. PROJET ÉDUCATIF  

Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école, nous informe ce qui se passe à l`école pour 

poursuivre les objectifs du projet éducatif et maintenir vivants les moyens du plan d’action 

de l’école.  

 



 

C.É. 19-20.17        6. DÉPÔT ALLOCATION DES MESURES DÉDIÉES ET PROTÉGÉES  

 Madame Nancy Toutant, présidente du Conseil d’établissement, présente le document de 

la répartition des montants reçus par l’établissement pour les mesures dédiées et 

protégées pour l’année 2019-2020. 

  

 Il est proposé par madame Christiane Bouthillier et secondé par madame Valérie Leclerc 

  

Que le conseil d’établissement de l’école Les Marguerite confirme que les sommes des 

mesures dédiées et protégées ont bien été allouées par la Commission scolaire des 

Patriotes à l’établissement et qu’elles ont fait l’objet d’un plan de déploiement des 

ressources tel que présenté dans la reddition de comptes de la directrice de l’école 

primaire Les Marguerite. 

 

 

 ADOPTÉES À L’UNANIMITÉ. 

 

7. RETOUR VENTE DE CHOCOLAT  

 Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école nous informe sur les sommes qui ont été 

amassées par les activités; pour le chocolat et les contributions volontaires 8536.84$, pour 

les étiquettes Colle-a-moi 397.38$, pour le marché de Noël 1304.25$ et pour les cartes à 

gratter 1602$. Cette dernière somme n’est pas finale. 

 

8. PROJET EMBELLISSEMENT COUR D’ÉCOLE  

 Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école, nous informe où en est le projet et nous 

informe que notre projet est déposé à la mesure 50530 du ministère depuis le 10 janvier 

2020. 

 

9. PHOTO SCOLAIRE 

Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école nous présente le photographe Lanciault. 

Nous décidons de le choisir pour l’année prochaine. On propose de le faire sur deux jours.  

 

10.  RÈGLE DE SÉCURITÉ 

Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école nous informe sur ce qu’on travaille. 

Le comité encadrement travaille présentement à s’approprier le soutien au comportement 

positif et à le mettre en place dans l’école.  

Le conseil donne ensuite des suggestions d’amélioration du code de vie actuel. Ces 

suggestions seront présentées au comité encadrement de l’école. 

 

11. INFORMATION DE L’OPP 

Aucune information  

 

 12. PAROLE AU RESPONSABLE DU SERVICE DE GARDE 

 

13. PAROLE AU RESPONSABLE DU COMITÉ DE PARENTS 

Madame Nancy Toutant elle nous informe que la rencontre était au mois de décembre. 

Vous pouvez consulter le contenu de chacune des réunions sur le site WEB de la 

commission scolaire des Patriotes sous l’onglet « Parents ». 

 

14. PAROLE AUX MEMBRES 

 

15. PAROLE À LA DIRECTION 

Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école, nous informe qu’il y a beaucoup de 

chantiers en cours dans l’école et que l’équipe travaille très fort. On travaille pour avoir 



des entrées et des sorties calmes et en chuchotant. On travaille aussi à mettre en place les 

ateliers d’écriture. Bravo, belle équipe!  

 

16.  AUTRES SUJETS 

 

 17.     DATE DE LA PROCHAINE SÉANCE 

La prochaine séance du C.É. sera le 4 février 2020 à 19h00 

  

C.É. 19-20-18 18.     LEVÉE DE LA SÉANCE 20h35 

Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par madame Nathalie Blais 

et secondé par madame Sarah Décarie. 

 

QUE la séance soit levée. 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 

 

 

 ______________________ ___________________   

 Nancy Toutant, présidente Mélanie Bérubé, directrice  

 

 

 

  

 

 


